®UvAAo epyaciag3

Awxtiprion e oppug

1. Mavw otnv akivitn PBdapka Pploketal €vag avBpwTog, OTWS
@alVETAL 0NV EIKOVA.
o. Na oxedidoete 06Aeg TIG SuvaApelS yla To ovoTnua Papka-

avOpwTog.
B. Toeg amd autég TIG SUVAUELS VAL E0WTEPIKEG KOl TIOLEG

eCWTEPLKEG;

2. AVYo o@aipes A kot B ovykpovovtal Tavw oto Tpaméldl tou umAtdpdov. Kata v kpovon twv
o@alpwyv, dtatnpeltat:

«. LOVO 1 0pUT| TNG oPAipag A. B. povo n opun ¢ oaipag B.

Y. 1 0pu1 KAl TV V0 GPALPWV. 8.1 0pu1) TOLV CUOTIUATOG TWV CPALPWV.

3. Mwx kpovon xapaktnplletal wg EAACTIKN OTAV:
o. Slatnpeltal n opun TOV CUGTHHATOG.

B. N KNTIKN eVEPyELA TOV CLOTNHATOG peTatpémetal katd 100% os BeppdnTa.
Y- 1] SUVALKT) EVEPYELA TWV CWUATWY QUEAVETAL
8. 1 KN TIKN EVEPYELX TOV CUOTIHATOG TWV CWHATWV SlaTnpelTaL.

4. Na xapaktnploete TIg akOAoVOEC TTPOTACELS WG OWOTEG ) AavBacpéves. I éva cwpa, elvat Suvatov:
o. H opun) va eivat pndév kat o pubuodg petafoAns g opuns va eivat Sta@opog Tov pndevog;
B. 0 puBUOG peTABOANG TNG OPUNG VA elval PNSEV Kat 1) opur) va eivat Sta@opn Tov Undevog;

5. Na yapaktnploete TIg akOAOUOES TIPOTACELS WG CWOTEG N AavOacpéves. I'a éva cUOTNUA CWUATWY,
eivat Suvatov, eivat Suvatdv:

o. H ouvoAikn| opur] €vOG CUGTIIHATOS CWUATWY VA Elval PN EEV, EVM 1 KIVITIKN TOV eVEPYELX SLa@opn
TOU UnNdevog;

B. H xivnTkn evépyela evOG GUGTUATOG CWUATWY VA elval undEv, eV 1 GUVOALKT 0puT] SLAPOPT) TOU
un&evog;

6. AVo auTtokivn T LE HALES m1=1500kg Ko m2=1800kg, KLVOUVTOL LE TAXVUTNTEG LETPOL U1=12m/s Kot

u2=10m/s. Na Bpelte Tnv opun ToU CUCTHHATOG TWV VO AUTOKIVIITWV OV AUVTA KIVOUVTAL:
o. OLOPPOTIQ, B. avtippota.



